	                        Iepirkuma pretendentiem			                                                    



Jautājumi un atbildes par atklāto konkursu 
“Striķu skolas ēkas pārbūve un iekšējo ūdensapgādes, siltumapgādes un kanalizācijas 
tīklu pārbūve Zvārdes pagastā, Saldus novadā”



Jautājums: 
Lokālās tāmes 1-1 punktos Nr.15 un 15 paredzēts izbūvēt metāla pandusu ar margām. Tādu pašu pandusu paredzēts izbūvēt lokālās tāmes 1-5 punktos Nr.3 un 4. Vai ir nepieciešama divu metāla pandusu izbūve?
Atbilde: Projektā paredzēta 1 metāla pandusa izbūve, izmaksas jāaprēķina Lokālajā tāmē Nr. 1-1 poz. 28. un 29.

Jautājums:
Elektroniskajā  projekta dokumentācijā lapas 13_ARD-5 un 15_ARD-7 ir vienādas. Lūgums atsūtīt projekta lapu ARD-5.
Atbilde: Lapa ARD – 5 tiks elektroniski nosūtīta pretendentiem.


Jautājums:
Lokālās tāmes 1-4 punktā Nr.31 paredzēta skārda sniega barjera, kuru paredzēts stiprināt pie latām. Vai tās vietā var tikt piedāvāta sniega barjera, kas stiprināta pie skārda jumta seguma valcētās daļas?
Atbilde: Sniega barjera jāizvēlas atbilstoši projektā norādītajai, skārda sniega barjera jāskrūvē pie latām starp valcētajām daļām.

Jautājums:
Saskaņā ar projekta 1.un 2.stāva plāniem paredzēts izbūvēt divas tualetes (telpas Nr.1.09 un Nr.2.13), kas aprīkotas ar sanitārtehniskajām ierīcēm, kuras piemērotas cilvēkiem ar īpašām vajadzībām, savukārt lokālās tāmes 1-5 punktos no Nr.14 līdz 24 un lokālās tāmes 2-1 punktos no Nr.192 līdz 202 kopā sanāk, ka paredzēti 4 ierīču komplekti. Kurās vēl telpās paredzēts uzstādīt šīs ierīces?
Atbilde:  Ēkā paredzētas divas (Telpa Nr.1.09 un Nr.2.13.) tualetes cilvēkiem ar īpašām vajadzībām. Sanitārtehnisko ierīču izmaksas jāaprēķina Lokālajā tāmē Nr. 2-1, poz. 192. -197., margu izmaksas jāaprēķina Lokālajā tāmē Nr. 1-5, poz. 11-15.

Jautājums:
Atsaucoties uz izsludināto konkursu par “Striķu skolas ēkas pārbūve un iekšējo ūdensapgādes, siltumapgādes un kanalizācijas tīklu pārbūve Zvārdes pagastā, Saldus novadā” radies sekojošs jautājums:
1. Lokālās tāmes 1-2 punktā Nr.2 paredzēts 930m2 sastatņu noma fasādes siltināšanas darbiem un tāds pats sastatņu apjoms ir iekļauts arī lokālās tāmes 5-1 punktā Nr.20. Lūgums paskaidrot, kam paredzētas sastatnes, kuras ir iekļautas lokālās tāmes 5-1 punktā Nr.20?

Atbilde:
Sastatņu izmaksas jāaprēķina Lokālajā tāmē Nr. 1-2, poz. Nr. 2.
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