Iepirkuma pretendentiem


Saņemtie pretendenti jautājumi un pasūtītāja sniegtās atbildes.



1. Jautājums:
Zibens aizsardzības izbūves plānā norādīts, ka netiek izbūvēts noslēgts zemējuma kontūrs apkārt mājas perimetram. Vai šāds risinājums atbilst LBN 201-15 un LVS EN 62305 Prasībām sabiedriskai ēkai?

Atbilde uz 1. jautājumu: 
Būvobjektam ““Bērnudārza ēkas (PII "Īkstīte") fasādes vienkāršotā atjaunošana  un inženiertīklu atjaunošana, Bērzu aleja 16a, Saldū” ir projektēta  zibensaizsardzības sistēma, kas atbilst LBN “261-15 “Ēku iekšējā elektroinstalācija”, un, kas nodrošina ēkas  zibensaizsardzības  līmeni – III klase 90%. 


2. Jautājums:
Ja tomēr šāds risinājumu pieļauj LVS, ka nav nepieciešams lentveida zemējuma kontūrs, tad īsti nav saprotams risinājums zemētāju iesmu daudzums garums un konstruktīvais risinājums. Paskaidrojuma aktā minēts 2x2,5m savienoti zemējuma iesmi, skaidrojošajā attēlā šādi uzrādīti 2 paralēli iesmi- tad no tā jāsaprot ka zemē iedzenamo iesmu garums ir 5m un katrā punktā pa 4 zemējuma iesmi? Tāpat pēc šādi izveidotas zemējumietaises otrā iesma lietderīgais iedzīšanas attālumam jābūt <= ar pirmā iesma kopgarumu. vai šādi izvietot iesmus vispār ļauj ēkas konstrukcija? Īsti tad nav skaidrs apjomu daudzums. Tāmē 37 komplekti tātad 78 stieņi, bet projektā 26 vietas. tad jāparedz 52 stieņi, vai 104 stieņi?

Atbilde uz 2. jautājumu:
Zemējuma kontūru kopējā piedāvājumā jāietver 26 zemējuma kontūru komplekti, kas katrs sastāv no diviem 5 metrus gariem elektrodiem. Ēkas pamatu konstrukcija neierobežo zemējuma stieņu ierīkošanu atbilstoši rasējumam. Veikti precizējumi darbu apjomos Lokālajā tāmē Nr. 8.


3. Jautājums
Vai ir pieejami plāni ar lampu izvietojumiem uz fasādes, tāpat īsti nav skaidrs par to specifiku 5W vai 50W prožektors vai dekoratīvs gaismeklis!

Atbilde uz 3. jautājumu:
Lokālās tāmes Nr. 6 pozīcijā Nr. 54 jāparedz  izstrādājuma <LED plafons v/a 14W balts, ar sensoru, IP 54> izmaksas. Plafoni jāizvieto esošo gaismas ķermeņu vietās virs ēkas ieeju durvīm. Veikti precizējumi darbu apjomos Lokālajā tāmē Nr. 6.


4. Jautājums:
Projekta sējumu, kur atspoguļotas apakšzemes komunikācijas

Atbilde uz 4. jautājumu: 
Aktuāls topogrāfiskais plāns ir iekļauts apliecinājuma kartes “Inženiertīklu atjaunošana, Bērzu aleja 16A, Saldū” sastāvā. Informācija apliecinājuma kartes lejuplādei ir nosūtīta pretendentam.
 



5. Jautājums
Elektroinstalācijas shēmas, projekta apraksts, jo nav skaidrs tieši kādi elektroinstalācijas darbi veicami pie ieejas durvīm, kur montējami zvani.

Atbilde uz 5. jautājumu:
Elektroinstalācijas shēmas, projekta apraksts nav izstrādāti. Ēka tiek siltināta ar 180mm biezu siltumizolācijas materiālu. Pretendentam Lokālās tāmes Nr. 6 pozīcijā Nr. 55. ir jāparedz norādītā izstrādājuma izmaksas, zvanu (2 kompl) uzstādīšanas vietas tiks precizētas būvdarbu gaitā. Pozīcijā Nr. 56. ir jāparedz esošo kabeļu izvadu pagarinājumi, savienojumi, izolācijas materiāli. 


6. Jautājums
Atsaucoties uz Saldus novada pašvaldības izsludināto atklāto konkursu “Būvdarbi objektam “Bērnudārza ēkas (PII "Īkstīte") fasādes vienkāršotā atjaunošana  un inženiertīklu atjaunošana, Bērzu aleja 16a, Saldū.
Ir radies jautājums par darbu apjomiem:
1)	Lokālās tāmes Nr.4 "Jumta siltināšana" pozīcija Nr.67 "Ēvelētas koka 
brusas 45x120 montāža pie koka brusas malas, (koka brusu krāsot skārda tonī RAL 9006, iesk. stiprinājumus)". Nav norādīti apjomi, lūdzams precizēt informāciju.


Atbilde uz 6. jautājumu:
Lokālās tāmes Nr.4 "Jumta siltināšana" pozīcijā Nr.67 "Ēvelētas koka brusas 45x120 montāža pie koka brusas malas, (koka brusu krāsot skārda tonī RAL 9006, iesk. stiprinājumus) apjoms ir 204,9m. Veikti precizējumi darbu apjomos Lokālajā tāmē Nr. 4.
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